

উপজেলা পরিষদ
বাজিতপুর, কিশোরগঞ্জ

বিষয় : বাজিতপুর উপজেলা পরিষদের ২৮৬ তম মাসিক সভার কার্যবিবরণীঃ-

সভাপতি : জনাব হারওয়ার আলম
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
বাজিতপুর, কিশোরগঞ্জ।

স্থান : উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ।

তারিখ : ২৬ ফেব্রুয়ারি, ২০১৮ খ্রিস্টাব্দ, সময় : বেলা ১১.৪৫ টা।

সভায় উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকা পরিশিষ্ট “ক” তে দেখানো হয়েছে।

সভার সভাপতি ও চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানান এবং সভা পরিচালনা করার জন্য উপজেলা নির্বাহী

অফিসারকে অনুরোধ জানান। অতঃপর সভায় গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হলে কোনোরূপ সংশোধনী ছাড়া সভার কার্যবিবরণী

সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হয়।

অতঃপর উপজেলা পরিষদের বিভিন্ন বিভাগের ফেব্রুয়ারি, ২০১৮ খ্রিস্টাব্দ কার্যক্রম নিম্নোক্ত ক্রমানুযায়ী বিস্মারিতভাবে

আলোচনাপূর্বক সিদ্ধান্ত সমূহ গৃহীত হয় :-

ক্রঃ নং	বিভাগ	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাসত্ববায়ন
০১	উপজেলা স্বাস্থ্য বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত বিধায় তাঁর বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, বাজিতপুর।
০২	উপজেলা কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত বিধায় তাঁর বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য উপজেলা কৃষি অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, বাজিতপুর।
০৩	উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা প্রাণী সম্পদ অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার, বাজিতপুর।
০৪	উপজেলা প্রকৌশল বিভাগ (এলজিইডি)	উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তিনি জানান যে, ২০১৭-২০১৮ অর্থ বছরে তিন কিসিমের বরাদ্দ পাওয়া গিয়েছে। কর্মসূচিসহ বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কার্যক্রমের টেন্ডার মার্চ মাসের ১ম সপ্তাহে আহবান করা হবে। তিনি তালিকা দাখিল করার জন্য সংশ্লিষ্ট ইউপি চেয়ারম্যানদেরকে অনুরোধ জানান। তিনি বিভাগীয় কাজে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য এবং উন্নয়নমূলক কার্যক্রমের টেন্ডার আহবানের প্রয়োজনীয় কার্যক্রম গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী, বাজিতপুর
০৫	উপজেলা দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা বিভাগ	উপজেলা প্রকল্প বাসত্ববায়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, টিআর ও কাবিখার বরাদ্দ পাওয়া গেছে। তিনি প্রকল্প তালিকা দাখিল করার জন্য সংশ্লিষ্ট ইউপি চেয়ারম্যানদেরকে অনুরোধ জানান।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা প্রকল্প বাসত্ববায়ন অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাসত্ববায়ন অফিসার, বাজিতপুর।
০৬	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তাছাড়া তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা পঃ পঃ অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে	উপজেলা পঃপঃ অফিসার

	বিভাগ	সহযোগিতা কামনা করেন।	সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	
০৭	উপজেলা শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত বিধায় তাঁর বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য উপজেলা শিক্ষা অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, বাজিতপুর।
০৮	উপজেলা সমাজ সেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভায় জানাব যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তিনি জানান যে, লৌহগাঁও আশ্রয়ণ প্রকল্পের অবস্থা খুবেই নাজুক হালার অবস্থা খুবেই খারাপ বিশেষ করে বৃষ্টির দিনে বসবাস করার অনুপযোগি হয়ে পড়বে। তাই এডিপি প্রকল্প দিয়ে আশ্রয়ণ প্রকল্প সংস্কারের দাবী জানান। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য এবং আশ্রয়ণ প্রকল্প মেরামতের উপর এডিপিরবরাদ্দ দেওয়ার বিষয়ে উপজেলা প্রকৌশলী কে পর্যালোচনা করার সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, বাজিতপুর।
০৯	উপজেলা মৎস্য বিভাগ	সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত বিধায় তাঁর বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য সিনিয়র উপজেলা মৎস্য অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, বাজিতপুর।
১০	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত বিধায় তাঁর বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, বাজিতপুর।
১১	উপজেলা পলম্বী উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা পলম্বী উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা পলম্বী উন্নয়ন অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা পলম্বী উন্নয়ন অফিসার, বাজিতপুর।
১২	উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভাবে চলছে। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, বাজিতপুর
১৩	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা প্রশিক্ষণের কারণে ঢাকায় অবস্থান করায় তার বিভাগীয় বিভাগীয় কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা করা সম্ভব হয় নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, বাজিতপুর।
১৪	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক বিভাগ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রককে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, বাজিতপুর।
১৫	উপজেলা সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত বিধায় তাঁর বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য উপজেলা সমবায় অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা বাজিতপুর।
১৬	দুর্নীতি দমন প্রতিরোধ কমিটি	সভাপতি দুর্নীতি দমন প্রতিরোধ কমিটি সভায় জানান যে, দুর্নীতির বিরুদ্ধে সম্মিলিতভাবে আন্দোলন গড়ে তুলার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানান।	সম্মিলিত আন্দোলন গড়ে তুলার জন্য দুর্নীতি দমন প্রতিরোধ কমিটির সভাপতিকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত্ম গৃহীত হয়।	সভাপতি দুর্নীতি দমন প্রতিরোধ কমিটি, বাজিতপুর

১৭	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি বিভাগ	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুন্দরভাবে চলছে। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা আনসার ও ডিডিপি অফিসারকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি অফিসার।
১৮	উপ-সহঃ প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য) অফিসার সভায় জানান যে, এ বছরে কোন নলকূপ বরাদ্দ পাওয়া যায়নি। বরাদ্দ প্রাপ্তি সাপেক্ষে নলকূপ বিতরণ করা হবে। তাছাড়া তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপ-সহকারী প্রকৌশলী(জনস্বাস্থ্য) কর্মকর্তাকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)
১৯	বাংলাদেশ বিদ্যুৎ উন্নয়ন বোর্ড	নির্বাহী প্রকৌশলী, বিদ্রয় ও বিতরণ বিভাগ সভায় অনুপস্থিত থাকায় তার বিভাগীয় কার্যক্রম সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	নির্বাহী প্রকৌশলী বিদ্যুৎ, বাজিতপুর
২০	বাংলাদেশ রেলওয়ে	স্টেশন মাস্টার, বাংলাদেশ রেলওয়ে সভায় অনুপস্থিত বিধায় তার বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেলনা।	আগামী সভায় উপস্থিত থেকে অগ্রগতি/ সমস্যা সম্পর্কে অবহিত করার জন্য স্টেশন মাস্টার, ভাগলপুর ও সরারচরকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	স্টেশন মাস্টার, ভাগলপুর ও সরারচর
২১	পলম্বী দারিদ্র বিমোচন বিভাগ	উপজেলা পলম্বী দারিদ্র্য বিমোচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম ভালভাবে চলছে। তিনি ঋণ আদায়ে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা পলম্বী দারিদ্র্য বিমোচন কর্মকর্তাকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	উপজেলা পলম্বী দারিদ্র্য বিমোচন কর্মকর্তা
২২	পরিসংখ্যান বিভাগ	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তার প্রতিনিধি সভায় তাঁর বিভাগীয় ভালভাবে চলছে। তিনি বিভাগীয় কার্যক্রমে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	দাপ্তরিক কাজ সুন্দরভাবে সম্পাদনের জন্য উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তাকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, বাজিতপুর।
২৩	উপজেলা নির্বাচন বিভাগ	উপজেলা নির্বাচন অফিসার সভায় অনুপস্থিত বিধায় তার বিভাগের কার্যক্রমের কোন অগ্রগতি/সমস্যা সম্পর্কে অবহিত হওয়া গেল না।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার সিদ্ধামত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাচন অফিসার, বাজিতপুর।
২৪	গাজীরচর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, গাজীরচর ইউনিয়ন পরিষদ গাজীরচর ইউনিয়ন পরিষদের পুরাতন ভবনটি নিলাম ডাকে বিক্রয় করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং নিলাম ডাকের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করবেন।	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী এবং (০২) চেয়ারম্যান, গাজীরচর ইউপি।
২৫.	পিরিজপুর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, পিরিজপুর ইউনিয়ন পরিষদ পূর্ব পিরিজপুর হতে দক্ষিণ পিরিজপুর বিশ্বরোড পর্যন্ত রাসআ করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং রাসআটি করার প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করবেন।	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী, বাজিতপুর এবং চেয়ারম্যান, পিরিজপুর ইউনিয়ন পরিষদ, বাজিতপুর।
২৬.	চেয়ারম্যান হিলচিয়া ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান হিলচিয়া ইউনিয়ন পরিষদ হিলচিয়া হাইস্কুলের রাসআ ও বাড়ইগ্রাম রাসআ উন্নয়ন/মেরামতের জন্য অনুরোধ জানান। তাছাড়া তিনি জানান যে, স্থাপিত ল্যাম্পপোস্ট নষ্ট। তিনি ল্যাম্পপোস্ট মেরামত করার জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করবেন।	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী, বাজিতপুর এবং চেয়ারম্যান, হিলচিয়া ইউপি, বাজিতপুর।
২৭.	হমাইপুর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান হমাইপুর ইউনিয়ন পরিষদের কমপেক্স নির্মাণ করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানান। তাছাড়া তিনি হমাইপুরের রাসআ মেরামত করার জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং করণীয় কিনা নির্ধারণ করবেন	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী এবং চেয়ারম্যান, হমাইপুর ইউপি।
২৮.	মাইজচর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, মাইজচর ইউনিয়ন পরিষদ ইউনিয়ন পরিষদ কমপেক্স ভবন নির্মাণ করার জন্য অনুরোধ জানান। তাছাড়া তিনি ১০ টাকা কেজি চাল বিতরণের তালিকা সংশোধন করার জন্য অনুরোধ জানান।তিনি	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক তদারকি করবেন এবং করণীয় কিনা নির্ধারণ করবেন	(০১) উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, বাজিতপুর (০২) চেয়ারম্যান, মাইজচর ইউনিয়ন পরিষদ,

		আরও জানান যে, ভিজিডি ভিজিএফের চাল নিতে তাদের ২২হাজার টাকা খরচ পড়ে, তাই পরিবহন খরচ পাওয়ার ও দাবী জানান।		বাজিতপুর।
২৯.	চেয়ারম্যান কৈলাগ ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান কৈলাগ ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান যে, ইউনিয়ন পরিষদের বস্ক সেরে গিয়ে ইউনিয়ন পরিষদ কমপেন্স ভবন হমকির সম্মুখীন। তিনি ইউনিয়ন পরিষদ কমপেন্স ভবনের পাশের বস্ক মেরামত করার জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং করণীয় কিনা নির্ধারণ করবেন।	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী এবং (০২) চেয়ারম্যান, কৈলাগ ইউনিয়ন পরিষদ।
৩০.	চেয়ারম্যান সরারচর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান সরারচর ইউনিয়ন পরিষদ ইউনিয়ন পরিষদের বিভিন্ন রাসআ মেরামত করার জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং করণীয় কিনা নির্ধারণ করবেন।	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী এবং (০২) চেয়ারম্যান, সরারচর ইউনিয়ন পরিষদ।
৩১.	চেয়ারম্যান দিলালপুর ইউপি	চেয়ারম্যান দিলালপুর ইউনিয়ন পরিষদ ইউনিয়ন পরিষদের বিভিন্ন রাসআ মেরামত করার জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকৌশলী সরজমিন পরিদর্শন করবেন এবং করণীয় কিনা নির্ধারণ করবেন।	(০১) উপজেলা প্রকৌশলী এবং (০২) চেয়ারম্যান, দিলালপুর ইউনিয়ন পরিষদ।
৩১.	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বাজিতপুর	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ বিভিন্ন অফিস ও তাঁর কার্যালয় মেরামত করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানান।	এ বিষয়ে সভায় বিসম্মিত আলোচনা করা হয়। বিসম্মিত আলোচনামেয় বিভিন্ন অফিস ও উপজেলা পরিষদ ভাইস চেয়ারম্যানের অফিস মেরামত করার জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	(০১) উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বাজিতপুর (০২) উপজেলা প্রকৌশলী, বাজিতপুর।
৩২.	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বাজিতপুর	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বাজিতপুর বিভিন্ন দপ্তরের প্রধানদের সমন্বয়ের সাথে কাজ করার জন্য অনুরোধ জানান।	এ বিষয়ে সভায় বিসম্মিত আলোচনা করা হয়। বিসম্মিত আলোচনামেয় সকল বিভাগীয় প্রধানগণ সমন্বয়ের সাথে কাজ করার জন্য অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সকল বিভাগীয় প্রধানগণ, বাজিতপুর
৩৩.	হাট বাজার ইজারা	উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, হাট বাজার ইজারা দরপত্র সিডিউল ১ম পর্যায় গত ১৯.০২.২০১৮ খ্রিস্টাব্দ দরপত্র দাখিলের তারিখে পিরিজপুর বাজারের জন্য ০২ (দুই) টি দরপত্র পাওয়া যায়। জনাব আব্দুল্লাহ আল মামুন, পিতা- মোঃ আজহারুল ইসলাম গোলাপ, গ্রাম- পিরিজপুর, ডাকঘর- পিরিজপুর, উপজেলা- বাজিতপুর, জেলা- কিশোরগঞ্জ এর দরপত্রে দাখিলকৃত দরের পরিমাণ ১৪,৮৯,৫০০/- (চৌদ্দ লক্ষ উনব্বই হাজার পাঁচশত) টাকা মাত্র। জনাব হোসেন উদ্দিন হিরম, পিতা- মোঃ নায়েব আলী, গ্রাম- দক্ষিণ পিরিজপুর, ডাকঘর- পিরিজপুর, উপজেলা- বাজিতপুর, জেলা- কিশোরগঞ্জ এর দরপত্রে দাখিলকৃত দরের পরিমাণ ১৩,১০,০০০/- (তের লক্ষ দশ হাজার) টাকা মাত্র। ১ম পর্যায় গত ১৯.০২.২০১৮ খ্রিস্টাব্দ হিলচিয়া বাজারের জন্য ০১ (এক) টি মাত্র দরপত্র পাওয়া যায়। জনাব মোঃ ছিদ্দিকুর রহমান, পিতা- হাজী হানিফ মিয়া, গ্রাম- সাতুটা, ডাকঘর- হিলচিয়া, উপজেলা- বাজিতপুর, জেলা- কিশোরগঞ্জ এর দরপত্রে দাখিলকৃত দরের পরিমাণ ৫,৯০,০০০/- (পাঁচ লক্ষ নব্বই হাজার) টাকা মাত্র। প্রাপ্ত দরপত্রসমূহ ইজারার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় উপস্থাপন করেন। আলোচনায় অংশগ্রহণ করে চেয়ারম্যান, হিলচিয়া ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান যে, হিলচিয়া	এ বিষয়ে সভায় বিসম্মিত আলোচনা করা হয়। বিসম্মিত আলোচনামেয় বাংলা ১৪২৫ বঙ্গাব্দ মেয়াদে হাট বাজার ইজারার বিষয়ে জনাব আব্দুল্লাহ আল মামুন, পিতা- মোঃ আজহারুল ইসলাম গোলাপ, গ্রাম- পিরিজপুর, ডাকঘর- পিরিজপুর, উপজেলা- বাজিতপুর, জেলা- কিশোরগঞ্জ এর দরপত্রে দাখিলকৃত দরের পরিমাণ ১৪,৮৯,৫০০/- (চৌদ্দ লক্ষ উনব্বই হাজার পাঁচশত) টাকা সরকারি কাঙ্ক্ষিত মূল্যের চেয়ে বেশী হওয়ায় অনুমোদিত ও গৃহীত হয়। হিলচিয়া বাজারের জন্য জনাব মোঃ ছিদ্দিকুর রহমান, পিতা- হাজী হানিফ মিয়া, গ্রাম- সাতুটা, ডাকঘর- হিলচিয়া, উপজেলা- বাজিতপুর, জেলা- কিশোরগঞ্জ এর দরপত্রে দাখিলকৃত দরের পরিমাণ ৫,৯০,০০০/- (পাঁচ লক্ষ নব্বই হাজার) টাকার দরপত্রটি বাতিল করে ২য় বার দরপত্র আহ্বান করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	(০১) চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বাজিতপুর। (০২) উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বাজিতপুর।

		বাজারের জন্য দাখিলকৃত ৫,৯০,০০০/- (পাঁচ লক্ষ নব্বই হাজার) টাকার দরপত্রটি বাতিল করে পুনরায় ২য় বার দরপত্র আহ্বান করার জন্য অনুরোধ জানান।		
--	--	---	--	--

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
বাজিতপুর, কিশোরগঞ্জ

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থেঃ-

১. মন্ত্রি পরিষদ সচিব, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
২. মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য, নির্বাচনী এলাকা- ১৬৬, বাজিতপুর-নিকলী, কিশোরগঞ্জ-৫ ।
৩. সচিব, স্থানীয় সরকার পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, স্থানীয় সরকার বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
৪. মহাপরিচালক, মনিটরিং, ইমপেকশন ও ইভ্যালুয়েশন উইং, স্থানীয় সরকার বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে ০৪-

৫. জেলা প্রশাসক, কিশোরগঞ্জ।
৬. উপপরিচালক (উপসচিব), স্থানীয় সরকার, কিশোরগঞ্জ।
৭. নির্বাহী প্রকৌশলী, এলজিইডি, কিশোরগঞ্জ।
৮. সিভিল সার্জন, কিশোরগঞ্জ।
০৯. নির্বাহী প্রকৌশলী (বিউবো), কিশোরগঞ্জ।
১০. চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বাজিতপুর, কিশোরগঞ্জ।
১১. মেয়র, বাজিতপুর পৌরসভা।
১২. ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, বাজিতপুর উপজেলা পরিষদ।
১৩. উপজেলা কর্মকর্তা, বাজিতপুর, কিশোরগঞ্জ।
১৪. চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ (সকল), বাজিতপুর।
১৫. অফিস কপি।

(ফারুক আহাম্মেদ)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
বাজিতপুর, কিশোরগঞ্জ।